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        Procès-verbal de l’assemblée générale      

        annuelle tenue le 23 septembre 2024, 

       à 19 h, à l’école Vents-et-Marées 
 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 14 personnes. (Voir liste au cartable) 

 

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 

 

 Élection d’une secrétaire d’assemblée. 

 Il est proposé par Mme Sabrina Thériault 

 

 Que Mme Daisy Boucher-Lafrance soit nommée secrétaire d’assemblée, comme le 

stipule la loi de l’Instruction publique. Ce mandat se termine après l’assemblée  

générale. 

 

  Mme Daisy accepte.  

              

  La proposition est adoptée.     [AG2024-2025-001] 

 

 

2. MOT D’ACCUEIL DE LA PRÉSIDENTE DU CÉ 

 
Mme Stéphanie Pelletier, présidente, souhaite la bienvenue à toutes et à tous.  

  

MOT D’ACCUEIL DE LA DIRECTION 
 

Mme Caroline Lévesque explique la procédure de la soirée. 
 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
  

  Aucune lecture, car tous l’ont reçu par courriel et lu. 

 

  Il est proposé par Mme Claudie Castonguay 

 

  Que l’ordre du jour soit accepté tel quel. 

 

 La proposition est adoptée.      [AG2024-2025-002] 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
ANNUELLE 

École Vents-et-Marées 
École Desbiens 



  

 2 

 

 

 

4. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE 

L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2023-2024 
  

  Aucune lecture, car tous ont reçu et lu, par courriel, le procès-verbal de l’assemblée  

  générale annuelle du 25 septembre 2023.  

  Il est proposé par Mme Vanessa Larouche 

 

  Que le procès-verbal de l’assemblée générale du 25 septembre 2023 soit adopté  

  tel quel.  

  

 La proposition est adoptée à l’unanimité.        [AG2024-2025-003] 

 

 

5. PRÉSENTATION DU RAPPORT ANNUEL 2023-2024 
  

  Tel que convenu, Mme Stéphanie Pelletier fait la lecture de quelques grandes lignes du  

  rapport annuel 2023-2024 adopté en juin dernier. Elle mentionne le dynamisme de nos  

  établissements. Le rapport annuel se trouve sur le site Internet de l’école. 

 

 Mme Daisy Boucher-Lafrance le déposera sur le site Internet. 

 

 

6. ÉLECTION 
 

 La procédure est établie en présence des personnes présentes. 

  Il est proposé par Mme Caroline Lévesque 

 

 Que nous passions à l’élection des membres pour la formation du prochain conseil 

d’établissement. 

 

 La proposition est adoptée à l’unanimité.                                    [AG2024-2025-004] 

 

  

6.1 Nomination d’un président d’élection 

 

 Il est proposé par Mme Sophie Gagnon que Mme Stéphanie Pelletier agisse comme  

 présidente d’élections. 
 

 Mme Stéphanie accepte. 

 

6.2 Nomination d’une secrétaire d’élection 

 

  Il est proposé par Mme Sophie Gagnon que Mme Daisy Boucher-Lafrance agisse  

  comme secrétaire d’élections. 

 

 Mme Daisy accepte. 
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6.3 Élection des deux représentants des parents du CÉ 

 

 Mme Sophie Gagnon propose Mme Stéphanie Pelletier. 

 Mme Stéphanie Pelletier propose M. Sébastien Dumont. 

 Mme Sophie Gagnon propose Mme Vanessa Larouche. 

 Mme Stéphanie Pelletier propose M. René-Pierre Ouellet. 

 

 

 Tout le monde accepte à l’exception de Mme Stéphanie qui ne peut siéger sur ce  

 poste. 

 

 M. Sébastien Dumont, Mme Vanessa Larouche et M. René-Pierre Ouellet sont  

 élus représentants pour un mandat de 2 ans. 

 

 

6.4 Élection d’un représentant de la communauté au CÉ 

 

 Il est proposé par tous que Mme Stéphanie Pelletier, soit représentante de la  

 communauté, pour un mandat d’un an.  

 

 Mme Stéphanie accepte. 

 

6.5 Élection d’un délégué au Comité de parents 

 

 Mme Meghan Vézier propose Mme Jessica Poirier. 

 

 Mme Jessica accepte. 

 

6.6 Élection d’un substitut du délégué au Comité de parents 

 

 Mme Stéphanie Pelletier propose M. Sébastien Dumont. 

 

 M. Sébastien accepte. 

 

 

  La période des élections étant terminée Mme Méghan Vézier propose la fermeture des  

  élections. 

 

    La proposition est adoptée à l’unanimité.                               [AG2024-2025-005] 

 

 

7. Informations de la direction 

 

Mme Caroline Lévesque nous donne les grandes lignes de la situation dans nos écoles. 

La clientèle est de 153 élèves à Cacouna et de 124 élèves à Saint-Arsène. Nous 

remarquons donc une stabilité pour l’école Vents-et-Marées mais une légère 

diminution pour l’école Desbiens. La tendance devrait se maintenir pour la prochaine 

année scolaire. Elle nous mentionne aussi qu’il y a un nouveau projet d’anglais pour 

les groupes du 2e et du 3e cycle. Le personnel est tout en place. 
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8. Information sur la prochaine date du CÉ 

 

 Mme Caroline Lévesque propose que le premier conseil d’établissement ait lieu  

 immédiatement après la levée de l’assemblée générale annuelle d’aujourd’hui.  

 

 La proposition est adoptée à l’unanimité.                               [AG2024-2025-006] 

 

 

9. PÉRIODE DE QUESTIONS 

 

 Aucune. 

 

 

10. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

  Il est proposé par M. Sébastien Dumont 

 

  Que l’assemblée soit levée à 19 h 40. 

 

 La proposition est adoptée à l’unanimité.     [AG2024-2025-007] 

 

 

 

À la fin de la rencontre, nous procédons au tirage d’un remboursement des cahiers 

d’activités des élèves parmi tous les membres parents. M. René-Pierre Ouellet est 

l’heureux gagnant. 

 

 

 

 

                               _____________________ 

     Mme Stéphanie Pelletier, présidente             Caroline Lévesque, directrice 

 


